
  

 
УКРАЇНА  

ВИЖНИЦЬКА РАЙОННА РАДА 

ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ПОЗАЧЕРГОВА ШІСТНАДЦЯТА СЕСІЯ VIІІ  СКЛИКАННЯ 

 

Р І Ш Е Н Н Я  № 301-16/22 

 15 грудня 2022 року м. Вижниця 

  

Про затвердження Районної комплексної 

програми фінансової підтримки апарату та 

структурних підрозділів Вижницької районної 

державної адміністрації (районної військової 

адміністрації) на 2022-2024 роки 

  

 Керуючись пунктом 16 частини 1 статті 43 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», на підставі Порядку формування, фінансування та 

моніторингу виконання районних цільових (комплексних) програм 

затвердженого рішенням V сесії районної ради V скликання №89-05/06 від 

26.10.2006 року зі змінами та розпорядження голови районної державної 

адміністрації (начальника районної військової адміністрації) №183-ва від 

25.11.2022 року «Про затвердження Районної комплексної програми підтримки 

апарату та структурних підрозділів Вижницької районної державної 

адміністрації (районної військової адміністрації) на 2022-2024 роки», 

враховуючи експертні висновки відділу забезпечення взаємодії з ОМС, 

соціально-економічного розвитку, гуманітарної сфери РДА від 22.11.2022 року 

№1 та відділу фінансів РДА від 22.11.2022 року №01-46/128, висновки спільного 

засідання постійних комісій з питань комунальної власності та приватизації та з 

питань бюджету, фінансів та соціального захист, районна рада  
 

В И Р І Ш И Л А: 
 

1. Затвердити Районну комплексну програму фінансової підтримки 

апарату та структурних підрозділів Вижницької районної державної 

адміністрації (районної військової адміністрації) на 2022-2024 роки (далі - 

Програма), що додається. 

2. Вижницькій районній державній адміністрації (районній військовій 

адміністрації) при формуванні та уточненні районного бюджету Вижницького 

району на 2022-2024 роки передбачати кошти для реалізації Програми. 

3. Контроль за виконанням Програми покласти на постійну комісію 

районної ради з питань бюджету, фінансів та соціального захисту (Людмила 

КОЛОТИЛО). 

 

Голова районної ради                                        Михайло АНДРЮК 
  



 

ЗАТВЕРДЖЕНО 

рішенням позачергової шістнадцятої 

сесії Вижницької районної ради VIIІ 

скликання 15 грудня 2022 року №301-

16/22 

 

 

 

 

 

 

 

 

РАЙОННА КОМПЛЕКСНА ПРОГРАМА 

фінансової підтримки апарату та структурних підрозділів 

Вижницької районної державної адміністрації (районної 

військової адміністрації) 

на 2022-2024 роки 

 

 

 

 

 

 

 

 

Вижниця - 2022 рік 

  



1. Загальні положення 

Вижницька районна державна адміністрація (районна військова адміністрація) 

здійснює виконавчу владу у районі та є важливою складовою, що забезпечує діяльність 

виконавчої влади, несе відповідальність за її успішність на території району та реалізує 

делеговані повноваження.  

Реалізація поставлених завдань перед районною державною адміністрацією 

(районної військовою адміністрацією) призводить до необхідності удосконалення 

співпраці та забезпечення максимальної ефективності здійснюваних заходів для 

досягнення цілей згідно законодавства України. 

Стабільна, організована та цілеспрямована діяльність органів державної влади 

щодо виконання закріплених Конституцією України завдань є складовою політики 

держави. Матеріально-технічне забезпечення виконання поставлених завдань 

являється однією із складових умов забезпечення здійснення конституційних 

повноважень органами державної влади, що спрямовані на надання якісних 

адміністративних послуг, створення належних умов праці, а також отримання таких 

послуг громадянами та суб'єктами господарювання та може бути здійснене у співпраці 

з органами місцевого самоврядування. 

Програма розроблена у відповідності із Конституцією України, Бюджетним 

кодексом України, Законами України «Про місцеві державні адміністрації», «Про 

місцеве самоврядування в Україні», іншими законами України та підзаконними 

актами.  

З метою виконання повноважень, покладених на апарат та структурні підрозділи 

районної державної адміністрації (районної військової адміністрації) та забезпечення 

їх ефективної діяльності в умовах воєнного стану назріла необхідність у залученні 

коштів місцевих бюджетів.  

 

2. Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована Програма 

Вижницька районна державна адміністрація (районна військова адміністрація) 

забезпечує виконання делегованих повноважень, перелік яких визначений статтею 44 

Закону України «Про місцеві самоврядування в Україні». Виконання делегованих 

повноважень мобілізує усі наявні ресурси – матеріально-технічні, трудові, фінансові, 

обсяг яких обмежується граничними видатками державного бюджету, яких не вистачає 

для забезпечення ефективної та якісної діяльності районної державної адміністрації 

(районної військової адміністрації). 

Слід зазначити, що постановами Кабінету Міністрів України від 10 березня 2022 

року № 245 та від 01 квітня 2022 року № 401 «Про спрямування коштів до резервного 

фонду державного бюджету» скорочено видатки державного бюджету на 2022 рік, в 

тому числі, Вижницькій районній державній адміністрації (районній військовій 

адміністрації) за бюджетною програмою 7941010 «Здійснення виконавчої влади у 

Чернівецькій області» зменшено видатки на 1404,0 тис. грн. 



Відповідно до довідки про зміни помісячного розпису асигнувань державного 

бюджету за вказаною бюджетною програмою видатки для придбання матеріалів, 

обладнання, оплати послуг (крім комунальних) та інші поточні видатки на березень - 

листопад цього року відсутні.  

Крім цього, Законом України «Про державний бюджет України на 2023 рік» 

видатки для здійснення виконавчої влади у Чернівецькій області скорочено на 20 

відсотків в порівнянні з 2022 роком, що значно ускладнює виконання своїх функцій 

районної державної адміністрації (районної військової адміністрації), адже видатки на 

придбання матеріальних цінностей, господарських і канцелярських товарів, оплати 

послуг легалізації, супроводу комп’ютерних програм, обслуговування технічних 

засобів інформаційно-аналітичних систем тощо є досить обмеженим. Скорочення 

зазначених видатків призведе до унеможливлення обміну інформацією, оприлюднення 

інформації на веб порталах тощо. А скорочення видатків на оплату комунальних 

послуг та енергоносіїв, яке передбачене в проєкті закону на 20 %, може призвести до 

виникнення кредиторської заборгованості перед постачальникам енергоресурсів. 

Окрім цього, сучасні умови вимагають забезпечення кібербезпеки, системного обміну 

інформацією, оприлюднення інформації на веб-порталах, організації роботи постійно 

діючих телефонних «гарячих ліній». 

З метою вирішення цих питань та враховуючи недостатність коштів державного 

бюджету, потрібно впровадження комплексних заходів, у зв’язку із чим є необхідність 

розробки, прийняття та виконання Програми. 

 

3. Мета Програми 

Метою Програми є: 

- забезпечення діяльності Вижницької районної державної адміністрації (районної 

військової адміністрації) щодо виконання регіональної політики; 

- підвищення дієвості управлінських рішень, удосконалення роботи органів 

державної влади шляхом співпраці та посилення взаємодії органів виконавчої влади з 

органами місцевого самоврядування; 

- створення організаційних, фінансових і матеріально-технічних умов для 

реалізації конституційних прав громадян на інформацію;  

- забезпечення реалізації державної політики в інформаційній сфері на території 

району; 

- вирішення проблем функціонування і розвитку інформаційної сфери району; 

забезпечення відкритості діяльності Вижницької районної державної адміністрації 

(районної військової адміністрації); 

- забезпечення виконання власних повноважень та делегованих Вижницькою 

районною радою районній державній адміністрації (районній військовій адміністрації), 

які здійснюються апаратом, управлінням, відділами та іншими структурними 

підрозділами районної державної адміністрації (районної військової адміністрації). 



Програма розроблена з метою надання фінансової підтримки апарату та 

структурним підрозділам Вижницької районної державної адміністрації (районної 

військової адміністрації). 

 

4. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми та строки 

виконання Програми 

 

Програма розроблена з урахуванням вимог Указу Президента України від 24 

лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», статті 85 

Бюджетного кодексу України, з метою підвищення ефективності роботи районної 

державної адміністрацій (районної військової адміністрації) та її структурних 

підрозділів. 

Фінансування заходів програми планується на 2022-2024 роки та спрямоване на 

створення оптимальних умов для забезпечення безперебійного виконання 

повноважень районною державною адміністрацією (районною військовою 

адміністрацією) та її структурними підрозділами. 

5. Завдання Програми та результативні показники 

Заходи програми спрямовані на виконання завдань із: 

- створення сучасної ефективної матеріально - технічної бази (придбання 

предметів, матеріалів, обладнання та інвентарю, а саме: канцтоварів, знаків поштової 

оплати, ПММ та інші видатки передбачені чинним законодавством); 

- відшкодування витрат на утримання орендованого нерухомого майна, інших 

послуг (крім комунальних) передбачених чинним законодавством; 

- впровадження електронного обміну з організаціями та установами, 

забезпечення кібербезпеки, легалізація програм. 

Основні завдання та результативні показники наведені у додатку  4 програми. 

 

6. Напрями діяльності, щодо виконання заходів Програми 

 

Фінансове забезпечення виконання заходів програми здійснюється за рахунок 

коштів бюджетів територіальних громад району. Обсяг коштів на виконання заходів 

програми визначатиметься, з огляду на фінансові можливості місцевих бюджетів. 

Орієнтовний обсяг фінансування програми викладено у додатку 2. 

7. Система управління та контролю за ходом виконання програми 

Організація виконання комплексної Програми та контроль за ходом її виконання 

покладено на відділ фінансово-господарського забезпечення апарату районної 

державної адміністрації (районної військової адміністрації). 

Джерелами фінансування комплексної Програми на 2022-2023 роки є кошти 

бюджетів територіальних громад району. 



Головним розпорядником коштів, що спрямовуються на виконання заходів 

комплексної Програми є районна державна адміністрація (районна військова 

адміністрація).    

Виконавці комплексної Програми щорічно до 01 лютого року наступного за 

звітним надають відділу фінансово-господарського забезпечення апарату районної 

державної адміністрації (районної військової адміністрації) інформацію про хід її 

виконання. 

Відділ фінансово-господарського забезпечення апарату Вижницької районної 

державної адміністрації (районної військової адміністрації) щорічно, до 01 березня, 

узагальнює інформацію про стан та результати виконання комплексної Програми, за 

формами, встановленими рішенням п’ятої сесії Вижницької районної ради V 

скликання від 26 жовтня 2006 року № 89-05/06 «Порядок формування, фінансування та 

моніторингу виконання районних (комплексних) програм та включення їх до щорічних 

програм соціально-економічного розвитку Вижницького району» (із змінами) та 

здійснює обґрунтовану оцінку результатів виконання комплексної Програми.  

Узагальнена інформація про хід виконання комплексної Програми та 

ефективність реалізації заходів щорічно заслуховується на сесії районної ради. 

 

 

Заступник голови районної ради     Сергій ВІРСТА 

 

  



 

 

І. Загальна характеристика Комплексної програми фінансової підтримки апарату та 

структурних підрозділів Вижницької районної державної адміністрації (районної 

військової адміністрації) на 2022-2024 роки 
1. Ініціатор розроблення 

програми 

Вижницька районна державна адміністрація  

(районна військова адміністрація) 

2. Підстава Указ Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про 

введення воєнного стану в Україні», постанова Кабінету Міністрів 

України від 10 березня 2022 року № 245, від 01 квітня 2022 року № 

397 «Про затвердження Порядку фінансового забезпечення 

діяльності військових адміністрацій», від 01 квітня 2022 року № 

401 «Про спрямування коштів до резервного фонду державного 

бюджету» 

3. Розробник програми Вижницька районна державна адміністрація (районна військова 

адміністрація) 

4. Співрозробники програми Вижницька районна державна адміністрація (районна військова 

адміністрація) 

5.  Відповідальний виконавець 

програми 

Відділ фінансово-господарського забезпечення апарату районної 

державної адміністрації (районної військової адміністрації), апарат 

та структурні підрозділи районної державної адміністрації 

(районної військової адміністрації) 

6. Учасники програми Апарат, структурні підрозділи районної державної адміністрації 

(районної військової адміністрації) 

7. Терміни реалізації програми 2022-2024 роки 

8. Перелік місцевих бюджетів, 

які приймають участь у 

виконанні програми 

Бюджети Вижницької, Вашківецької, Берегометської, Путильської, 

Банилівської, Брусницькоої, Конятинської, Селятинської, Усть-

Путильської територіальних громад 

9. Загальний обсяг фінансових 

ресурсів, необхідних для 

реалізації програми, всього 

710,0 тис.грн. 

9.1. в тому числі кошти бюджетів 

територіальних громад: 

 

 бюджет Вижницької 

територіальної громади   

300,0 тис.грн. 

 бюджет Вашківецької 

територіальної громади 

85,0 тис.грн 

 бюджет Берегометської 

територіальної громади 

100,0 тис.грн. 

 бюджет Путильської 

територіальної громади, 

50,0 тис.грн 

 бюджет Банилівської 

територіальної громади 

35,0 тис.грн. 

Додаток 1 

до Програми  



 бюджет Брусницької 

територіальної громади, 

40,0 тис.грн. 

 бюджет Конятинської 

територіальної громади 

30,0 тис.грн. 

 бюджет Селятинської 

територіальної громади 

40,0 тис.грн. 

 бюджет Усть-Путильської 

територіальної громади 

30,0 тис.грн. 

10. Основні джерела 

фінансування програми 

Кошти бюджетів територіальних громад Вижницького району 
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Ресурсне забезпечення Комплексної програми фінансової підтримки апарату та 

структурних підрозділів Вижницької районної державної адміністрації (районної 

військової адміністрації) на 2022-2024 роки 
тис.грн. 

Обсяг коштів, які 

пропонується залучити на  

виконання програми 

(очікуваний) 

2022 рік 2023 рік 2024 рік 

Всього 

витрат на 

виконання 

програми 

1 2 3 4 7 

Обсяг ресурсів всього в тому 

числі: 253,0 226,0 231,0 710,0 

Бюджет Вижницької 

територіальної громади 132,0 90,0 78,0 300,0 

Бюджет Вашківецької 

територіальної громади 20,0 30,0 35,0 85,0 

Бюджет Берегометської 

територіальної громади 30,0 35,0 35,0 100,0 

Бюджет Путилької 

територіальної громади 15,0 15,0 20,0 50,0 

Бюджет Банилівської 

територіальної громади 10,0 10,0 15,0 35,0 

Бюджет Брусницької 

територіальної громади 13,0 13,0 14,0 40,0 

Бюджет Конятинської 

територіальної громади 10,0 10,0 10,0 30,0 

Бюджет Селятинської 

територіальної громади 13,0 13,0 14,0 40,0 

Бюджет Усть-Путильської 

територіальної громади 10,0 10,0 10,0 30,0 
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Додаток 2 

до Програми  



 

 

 

 

Показники продукту Комплексної програми фінансової підтримки апарату та 

структурних підрозділів Вижницької районної державної адміністрації 

(районної військової адміністрації) на 2022-2024 роки 

 

№ 

п/п 

Назва показника 

 

 

Одиниця 

виміру 

Вихідні 

дані на 

початок дії 

програми 

2022 

рік 

2023 

рік 

2024  

рік 

Всього за 

період дії 

програми 

( або до кінця 

дії програми) 

1 2 3 4 5 6 7 8 

1. Показники продукту програми 

1.1 Кількість штатних 

одиниць апарату та 

структурних 

підрозділів районної 

державної 

адміністрації 

(районної військової 

адміністрації) 

чол. - 53 53 53 53 

1.2 Кількість установ на 

які плануються 

видатки для оплати 

телекомунікаційних 

послуг, послуг 

Інтернет та інших 

послуг (крім 

комунальних) 

 

уст. 
- 5 5 5 5 

2. Показники  ефективності програми 

2.1 Середній розмір 

витрат з наданих 

послуг (крім 

комунальних), 

відшкодування витрат 

на утримання 

орендованого 

приміщення, послуг 

зв’язку та ін. 

 

 

 

 

тис.грн. 

- 20,0 20,0 19,6 

 

 

 

 

19,9 

2.2 Середні витрати з 

придбання 

матеріальних 

цінностей на 1 штатну 

одиницю 

 

 

тис.грн. 

- 2,5 2,4 2,5 

 

 

2,5 

3.Показники якості програми 

Додаток 3 

до Програми  



 

3.1 Забезпечення 

матеріально-технічної 

бази органів 

виконавчої влади 

 

 

% 

 

 

- 

 

 

50 

 

 

50 

 

 

50 

 

 

50 
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Напрями діяльності та заходи районної комплексної Програми 

фінансової підтримки апарату та структурних підрозділів Вижницької 

районної державної адміністрації (районної військової адміністрації) на 

2022-2024 роки 

 

№

 

з/

п 

Назва 

напрямку 

діяльності  

(пріоритет

ні 

завдання) 

Перелік 

заходів 

приграми 

Термін 

викона

ння 

заходу 

Виконав

ці 

Джерела 

фінансува

ння 

Орієнтовні обсяги 

фінансування 

(тис.грн.), в т.ч. 

Очікуван

ий 

результат 

    202

2 

рік 

202

3 

рік 

202

4 

рік 

Всьо

го 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Створення 

оптимальн

их умов 

для 

забезпечен

ня 

безперебій

ного 

виконання 

повноваже

нь 

районною 

державно

ю 

адміністра

 

 

 

1.1 

Створення  

ефективної 

матеріальн

о-технічної 

бази 

(придбання 

предметів, 

матеріалів, 

обладнання 

та 

інвентарю: 

господарсь

ких 

товарів, 

канцтоварі

в, знаків 

поштової 

оплати, 

паливо-

мастильни

х 

матеріалів 

та інші 

видатки 

передбачен

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Апарат 

та 

структур

ні 

підрозділ

и 

районної 

державно

ї 

адміністр

ації 

(районної  

військов

ої 

адміністр

ації) 

  

131

,0 

 

126

,0 

 

133

,0 

 

390,

0 

 

бюджет 

Вижницьк

ої ТГ 

60,

0 

50,

0 

45,

0 

155,

0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Підвищен

ня 

ефективн

ості та 

рівня 

оператив

ності 

роботи 

апарату 

та 

бюджет 

Вашківец

ької ТГ 

10,

0 

10,

0 

15,

0 

35,0 

бюджет 

Берегомет

ської ТГ 

20,

0 

25,

0 

25,

0 

70,0 

бюджет 

Путильсь

кої ТГ 

10,

0 

10,

0 

10,

0 

30,0 

бюджет 

Банилівсь

кої ТГ 

5,0 5,0 10,

0 

20,0 

бюджет 

Брусниць

кої ТГ 

8,0 8,0 9,0 25,0 

бюджет 

Конятинс

ької   ТГ 

5,0 5,0 5,0 15,0 

Додаток 4 

до Програми  



 
1 

 

цією 

(районною 

військово

ю 

адміністра

цією) з 

метою 

реалізації 

державної 

регіональн

ої 

політики 

на 

території 

району 

 

 

і чинним 

законодавс

твом)  

2022-

2024 

роки 

бюджет 

Селятинсь

кої ТГ 

8,0 8,0 9,0 25,0 структур

них 

підрозділі

в 

районної 

державно

ї 

адміністр

ації 

(районної 

військово

ї 

адміністр

ації) 

бюджет 

Усть-

Путильсь

кої ТГ 

5,0 5,0 5,0 15,0 

 

1.2 Оплата  

послуг 

(крім 

комунальн

их) 

зокрема, 

послуг 

зв’язку, 

відшкодува

ння витрат 

за 

орендоване 

приміщенн

я, оплата за 

програмне 

забезпечен

ня, 

заправка 

картриджів

, оплата 

послуг 

сторонніх 

фахівців, 

тощо та 

інші 

видатки 

передбачен

і чинним 

законодавс

твом) 

 

Апарат 

та 

структур

ні 

підрозділ

и 

районної 

державно

ї 

адміністр

ації 

(районної 

військов

ої 

адміністр

ації) 

  

100

,0 

 

100

,0 

 

98,

0 

 

298,

0 

 

бюджет 

Вижницьк

ої ТГ 

50,

0 

40,

0 

33,

0 

123,

0 

бюджет 

Вашківец

ької ТГ 

10,

0 

20,

0 

20,

0 

50,0 

бюджет 

Берегомет

ської ТГ 

10,

0 

10,

0 

10,

0 

30,0 

 

бюджет 

Путильсь

кої ТГ 

5,0 5,0 10,

0 

20,0 

бюджет 

Банилівсь

кої ТГ 

5,0 5,0 5,0 15,0 

бюджет 

Брусниць

кої ТГ 

5,0 5,0 5,0 15,0 

бюджет 

Конятинс

ької   ТГ 

5,0 5,0 5,0 15,0 

бюджет 

Селятинсь

кої ТГ 

5,0 5,0 5,0 15,0 

бюджет 

Усть-

Путильсь

кої ТГ 

5,0 5,0 5,0 15,0 

   

1.3 Сплата 

судового 

збору за 

подання 

  

Апарат 

та 

структур

ні 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Якісне 

виконанн

я 

повноваж



 
позовів та 

виконання 

неочікуван

их судових 

рішень, 

пені, 

штрафів 

 

підрозділ

и 

районної 

державно

ї 

адміністр

ації 

(районної  

військов

ої 

адміністр

ації) 

 

бюджет 

Вижницьк

ої ТГ 

 

22,

0 

 

   - 

 

- 

 

22,0 

ень, 

дотриман

ня вимог 

судових 

рішень та 

відстоюва

ння 

законних 

прав в 

судах 

Всього: 253

,0 

226

,0 

231

,0 

710,

0 

 

 

з них кошти бюджетів територіальних громад району 

 

253

,0 

 

226

,0 

 

231

,0 

 

710,

0 
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